Перечень системы охранно-пожарной и тревожной сигнализации, установленной на объекте в г. Волгограде и г. Волжский.
Все помещения  оснащены системой охранно-пожарной сигнализации и системой речевого оповещения о пожаре с выводом информации и органов управления в помещение поста охраны с одновременным дублированием сигнала на ПЦН  охранной структуры.
Система автоматической пожарной сигнализации состоит из: дымовых пожарных извещателей ИП 212-3СУ (установлено по два датчика в каждом помещении банка, кроме помещений  с влажными процессами) и ручных пожарных извещателей ИПР-ИР1 (установленны на путях эвакуации). Все пожарные извещатели подключены  к приемно-контрольному прибору «Сигнал 20П» подключенному к пульту пользователя «С 2000 М» находящемуся на посту охраны.

При монтаже использовалось сертифицированное оборудование : объемные извещатели - Астра 5А, Астра 5Б; сейфовые радиоволновые датчики - Аргус 3; датчики вибрации - Шорох 2; акустические датчики - Астра С; тревожные кнопки - КНФ 1; тревожные  радиокнопки - Астра Р; ловушки - «Кукла Л» ( имитирует банковскую упаковку купюр достоинством  100 руб.); магнитоконтактные датчики - ИО 102-26, 102-16, 102-5; приемноконтрольное оборудование – ППК Сигнал 20, Сигнал 20П, С 2000 М, С 2000- 4; дымовые извещатели пожарные – ИП 212-3СУ. 
Все используемое оборудование содержится в перечне ГУВО МВД России, УГПН ГУ МЧС России.
