Перечень системы охранно-пожарной и тревожной сигнализации, установленной на объекте
     В помещениях Операционного офиса и операционном зале монтируются средства пожарной, охранной и тревожной сигнализации следующего типа: прибор приемно-контрольный для сдачи на пульт централизованной охраны «NX-8-BO (CADDX)», клавиатура NX-148, входные двери главного и запасного входа (ов) офиса - извещатели магнитоконтактные   ИО102-2(СМК-1), извещатели инфракрасные пассивные Фотон-Ш; окна - извещатели охранные звуковые Астра-С; извещатели охранные оптико-электронные пассивные «Астра-7», извещатели дымовые ИПД 3.1М, на рабочих местах операционистов - кнопки тревожной сигнализации «Астра-321».
     В операционной кассе монтируются: клавиатура NX-108, входная дверь - извещатель магнитоконтактный ИО102-2, извещатель инфракрасный пассивный Фотон-Ш; на стенах операционной кассы - извещатели охранные оптико-электронные пассивные «Астра-7», на кассовом сейфе(ах) - извещатели охранные вибрационные «Шорох-2», извещатели дымовые ИПД 3.1М, на рабочих местах кассиров - кнопки тревожной сигнализации «Астра-321», «Астра-Р»; извещатели ОС «Кукла-Л».
     В Сейфовой комнате хранения ценностей клиентов монтируются: клавиатура NX-108, входная дверь - извещатель магнитоконтактный ИО102-2, извещатель инфракрасный пассивный Фотон-Ш; извещатель охранный оптико-электронный пассивный «Астра-7»; извещатели дымовые ИПД 3.1М, стены, пол, потолок - извещатели охранные вибрационные «Шорох-2».
     Зона «24» - банкомат  оборудуется - извещатель магнитоконтактный ИО102-2, извещатель охранный вибрационный «Шорох-2».

