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На проведение работ по демонтажу, поставке  и монтажу новых кассетных кондиционеров 
Требования к работам/услугам, условия и сроки выполнения работ/ оказания услуг. 

         Монтажные и демонтажные работы проводить аккуратно (не нарушая целостности подвесного потолка). Внешние блоки монтировать на внутренней стороне фасада здания в согласованном с арендодателем месте. Приступать к работам после согласования с арендодателем. Поставщик услуг обязан соблюдать правила и меры пожарной безопасности при проведении работ. Работы по монтажу проводить в выходные дни. Работы должны быть выполнены в течение 30 календарных дней с момента перечисления аванса по договору.
Предмет  закупки:

Демонтаж кондиционеров, поставка  и монтаж новых кондиционеров в помещении Новосибирского филиала ОАО «МТС Банк» по адресу: г. Новосибирск, ул. Челюскинцев, 14\2.


Проведение пуско-наладочных работ.
1. Состав работ/услуг и специальные требования к работам/услугам: 
· Расчет необходимых кассетных кондиционеров, используя следующие исходные данные: общая площадь помещения 876,6 м.кв., площадь для охлаждения 468 м.кв., количество сотрудников 64, количество компьютеров 63, количество принтеров 21, со стороны внешнего фасада витринное стекло от потолка до пола и 8 шт. радиаторов отопления, со стороны внутреннего фасада 15 окон и 10 шт. радиаторов отопления.  Демонтаж старых кондиционеров произвести после согласования с арендодателем. Экспликация (Приложение №1 к Техническому заданию).
· Основания для расчета -  СанПиН 2.2.4. 548-96 «Гигиенические требования к микроклимату производственных помещений», при этом суммарная  потребляемая мощность кондиционеров не должна превышать 15 кВт. 
· Подготовка сметной документации.
2. Этапы выполнения работ и описание ожидаемых результатов выполнения работ/оказания услуг
· Расчет необходимых кондиционеров
· Подготовка предложений по видам кондиционеров
· Утверждение заявленного предложения и подготовка сметной документации
· Согласование и заключение договора
· Выполнение монтажных работ
· Приемка выполненных работ (Акт приема, чертежи, планы, схемы).
3. Платежные условия договора: схема оплаты – кредитная, 100% по окончанию работ, производится по безналичному расчету на основании выставленного счета в течение 10 (десяти) рабочих дней после подписания Акта приема выполненных работ и предоставление Исполнителем Заказчику всех необходимых документов, оформленных в соответствие с требованием ТЗ. Выполнение данного условия оплаты будет приоритетом при определении победителя при прочих равных условиях. (Исполнитель может предложить свои условия оплаты)
4. Условия выполнения работ:

4.1 Выполнение работ/оказание услуг осуществляется силами Поставщика на территории ОАО «МТС-Банк» по следующим адресу: г. Новосибирск, ул. Челюскинцев, 14\2  в установленный срок.
4.2 По факту выполнения работ услуг Поставщик передает комплект документов на данную продукцию: 
- Паспорта на установленные кондиционеры;
- Монтажная схема установки кондиционеров;
- Электрическая схема подключения кондиционеров
4.3 Поставщик обязан исправить работы услуги, не соответствующие требованиям по качеству, в срок не более 10  календарных дней с момента получения Акта недостатков по качеству, рекламаций, дефектной ведомости и/или прочих аргументированных документов-претензий от Банка.
4.4  Наличие возможности приступить к работе по гарантийному письму от ОАО «МТС Банк» до заключения договора.

5. Срок исполнения обязательств Поставщика: 

Поставка кондиционеров и выполнение работ по демонтажу и монтажу должны быть осуществлены в течение 30 календарных дней после заключения договора
6. Гарантийные обязательства Поставщика: 
· на установленное оборудование -  на срок установленный производителем,  со дня подписания Акта приемки-передачи;
· на выполненные работы - не менее 12 (двенадцати) месяцев;
· послепродажное гарантийное обслуживание – в течение всего срока действия.
7. Специальные требования к выполнению работ:
· Все работы должны быть выполнены силами подрядчика, с надлежащим качеством, не нарушая целостности подвесного потолка. 
· Приступать к работам после согласования с арендодателем
· Монтаж внешних блоков выполнить на внутренней стороне фасада здания в согласованном с арендодателем месте. 
· Подрядчик обязан соблюдать правила и меры пожарной безопасности при проведении работ. Работы по монтажу проводить в выходные дни. Вывод дренажа монтировать после согласования с арендодателем точного места размещения внешних блоков (точное место установки внешних блоков определяется исходя из размеров и веса наружных блоков).
8. Специальные требования к поставщику/подрядчику. 
Монтаж систем кондиционирования воздуха следует производить в соответствии с проектом и требованиями действующих строительных норм и правил, типовых технологических карт, согласно СНиП 3.05.01-85.
9. Порядок формирования цены Договора. 
В стоимость Договора должны быть включены все затраты связанные с выподнением данного проекта, налоги, пошлины, сборы и обязательные платежи согласно действующему законодательству Российской Федерации, а также все скидки.

