Вопросы по системе налогового учета (СНУ)
1. В качестве основного источника данных для СНУ указано ЕХД. 
Да.

Означает ли это, что объем и детализация данных в ЕХД достаточны для формирования налоговой отчетности? 
Нет. В ЕХД поступают данные из АБС «ЦФТ-Банк» и РБО. Для налогового учета необходимы дополнительные данные. В Бизнес-требованиях банка изложено, что по операциям бухгалтерского учета, требующим ввода дополнительной информации для налогового учета, ввод соответствующих данных производится в специальном представлении СНУ. После закрытия операционного дня, исполнитель запускает в этом представлении Отчет об операциях, требующих ввод дополнительной информации для НУ (Раздел 4 Части 1 БТ). 

В каком виде предполагается хранение данных в ЕХД, которое будут использоваться для СНУ? 
Реляционная схема, витрины («звезда»).

В тоже время в качестве источника данных указана АБС ЦФТ Банк. Означает ли это, что объем данных, которыми оперирует СНУ ограничен объемом, который загружается из АБС ЦФТ Банк в ЕХД?
Нет. Смотри ответ на вопрос выше.
2. Какие проекты, помимо внедрения ЕХД влияют на внедрение СНУ?
По проекту РБО в части отдельных форм отчетности (поставщик РБО, потребитель СНУ). По проекту МСФО в части налогов (поставщик СНУ, потребитель МСФО).

Предполагается ли выгрузка данных из СНУ в другие системы? В том числе данных, которые порождаются в самой СНУ, например, образуются в результате ввода недостающей информации.

Да. Формы налоговой отчетности выгружаются в систему отправки налоговой отчетности ГНИВЦ. Специальные формы выгружаются в систему МСФО.

3. Можно ли вынести функционал налогового планирования в отдельную подсистему?

Вопрос требует уточнения. Зависит от принципов построения СНУ. 

