Перечень технических средств мониторинга и охраны установленных или планируемых к установке на объекте

Мониторинг технических средств охранно-пожарной сигнализации и технические средства охраны смонтированы на базе охранной системы LARS. 

Также на объекте будет осуществлен монтаж охранной, тревожной сигнализации, систем охранного телевидения и контроля доступа, а также монтаж пожарной сигнализации во всех помещениях Операционного офиса. 

В помещениях Операционного офиса, в холле и операционном зале монтируются средства пожарной, охранной и тревожной сигнализации следующего типа: прибор приемно-контрольный для сдачи на пульт централизованной охраны на базе «LARS. », входные двери Главного и запасного входа офиса извещатели магнитоконтактные   ИО102-2(СМК-1), извещатели инфракрасные пассивные Фотон-Ш; окна - извещатели охранные звуковые Астра-С; извещатели объемные совмещенные на обнаружение несанкционированного проникновения в охраняемое пространство и разрушения стекол «Астра-8», извещатели охранные (объемные) оптико-электронные пассивные (инфракрасные) «Астра-7», извещатели извещатели дымовые точечные ИП 212-41М (ДИП-41М), на рабочих местах операционистов - кнопки тревожной сигнализации «Астра-321», «Астра-Р».

В операционной кассе монтируются: входная дверь - извещатель магнитоконтактный ИО102-2, извещатель инфракрасный пассивный Фотон-Ш; на стенах операционной кассы - извещатели охранные оптико-электронные пассивные «Астра-7», на кассовом сейфе (ах) извещатели охранные вибрационные «Шорох-2», извещатели дымовые точечные ИП 212-41М (ДИП-41М), на рабочих местах кассиров - кнопки тревожной сигнализации «Астра-321», «Астра-Р»; извещатели ОС «Кукла-Л».

В сейфовой комнате операционной кассы монтируются: входная дверь - извещатель магнитоконтактный ИО102-2, извещатель инфракрасный пассивный Фотон-Ш; извещатель охранный оптико-электронный пассивный «Астра-7»; стены, пол, потолок - извещатели охранные вибрационные «Шорох-2».

         В кладовой (преддепозитарий) монтируются: входная дверь извещатель магнитоконтактный ИО102-2, извещатель инфракрасный пассивный Фотон-Ш; извещатель охранный оптико-электронный пассивный «Астра-7».

          В депозитарии монтируются: входная дверь - извещатель магнитоконтактный ИО102-2, извещатель инфракрасный пассивный Фотон-Ш; извещатель охранный оптико-электронный пассивный «Астра-7»; стены, пол, потолок - извещатели охранные вибрационные «Шорох-2».

Видеонаблюдение на базе видеоустройств (внутренние и уличные камеры), видеорегистратора VideoNet на 12 камер, LCD монитора. Видеорегистратор типа  VideoNet (может быть установлен бюджетный аналог) устанавливается в помещении кроссовой. Две видеокамеры уличного типа устанавливаются на участках стены главного фасада и одна видеокамера уличного типа на участке стены с тыльной стороны  Операционного офиса. С помощью указанного оборудования осуществляется видеоконтроль за прилегающей к зданию уличной территорией.

Требования к техническим характеристикам устройств цифровой записи (VideoNet) 1. Устройства цифровой записи (видеосервер) должны быть серийного производства VideoNet:

•
общее требуемое число видеовходов – 12;

•
разрешение при оцифровке видеосигнала - 704x576 точек по каждому каналу;

•
режим просмотра каждого канала 25 кадров в сек.

•
режим записи каждого канала 10 кадров в сек.

•
время хранения информации на серверах не менее 30 суток в максимальном режиме записи.

•
программное обеспечение с полными правами администрирования по сети (IVS-real)

Требования к техническим характеристикам внутренних купольных телекамер.

Использовать цветные высокочувствительные купольные видеокамеры с функцией день-ночь (эл.мех. ИК фильтр) и 3-х координатным устройством позиционирования. Samsung SCC-B5366P, либо аналогичные камеры с более высокими характеристиками производителей Panasonic, Samsung.

