
Уважаемые господа!

ПАО «МТС-Банк» анонсирует проведение закрытого запроса предложений на Закупка услуг физической охраны,  осуществление круглосуточного автоматического контроля за состоянием комплексов технических средств безопасности, охранно-пожарной и тревожной сигнализации (ОПТС), контроль работоспособности системы охранного телевидения (СОТ), а так же техническое обслуживание и ремонт систем ОТПС, СОТ, установленных на дополнительных офисах РЦВ ПАО «МТС-Банк»
В закупочной процедуре смогут принять участие любые юридические лица и индивидуальные предприниматели (далее по тексту Поставщики или Участники), которые удовлетворяют следующим требованиям:
В рамках анонса, Участнику необходимо приложить документы подтверждающие соответствия, следующим требованиям:

· Наличие Лицензии (МВД РФ) на негосударственную (частную) охранную деятельность.
· Наличие Лицензии (МЧС РФ) на осуществление производства работ по монтажу, ремонту и обслуживанию средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений (для ремонта и обслуживания АПС и СОУЭ).
· Опыт работы в сфере технического обслуживания СОТ (в т.ч. имеющих опыт работы с видеосерверами, построенными на гибридных структурах организации аналогового и IP видеонаблюдения) не менее 3 лет (с учетом смены юридического лица), в т.ч. с коммерческими банками;
· Наличие в штате не менее трех квалифицированных специалистов в области монтажа, ремонта и обслуживания установок охранно-пожарной и тревожной сигнализации (ОПТС), систем видеонаблюдения в каждом населенном пункте оказания услуг технической охраны и технического обслуживания для подразделений Банка.  Допускается наличие специалистов в области ремонта и обслуживания ОПТС и систем видеонаблюдения в нескольких населенных пунктах (село, сельский населенный пункт, поселок, поселок городского типа, рабочий поселок) с учетом времени прибытия и устранения неисправности охранных комплексов в течение 24 часов с момента получения заявки на устранение. Приложить к КП подтверждение: сканы сертификатов обучения или свидетельств обучения, повышения квалификации, по профилю: охранно-пожарная сигнализация. Предоставить информацию о прохождении обучения по системам видеонаблюдения в рамках самостоятельных курсов или в составе общих курсов подготовки или усовершенствования специалистов, наличии навыков и опыта ремонта и обслуживания систем видеонаблюдения.
· В произвольной форме предоставить информацию о подтверждении опыта работы по оказанию предлагаемых услуг другим заказчикам – Приложить к КП копии договоров и актов выполненных работ, заверенных руководителем Участника;
· Участник закупки должен иметь техническую оснащенность для оказания услуг по охране объектов по месту их расположения. Техническая оснащенность - в том числе автотранспорт для экипажа ГБР не менее одной единицы в населенном пункте оказания услуг, не менее одной единицы в районе административного деления крупных городов, имеющих более одного района, с логотипом ЧОО (ЧОП). При определении минимального количества единиц автотранспорта учитываются места расположения объектов в населенных пунктах по лотам, по которым участник подает заявки. Наличие собственного/арендованного автотранспорта подтверждается заверенными копиями ПТС и/или заверенными копиями договоров аренды с приложением фотографии автотранспорта. 
· Предоставление услуги непосредственно от Поставщика без посредников и третьих лиц. Допускается применение экипажей ГБР Росгвардии РФ на основании заключенного между участником и Росгвардией соглашения на реагирование по предварительному согласованию с Банком.
Требование к охранникам поставщика физической охраны. Участник должен иметь в штате сотрудников охраны с опытом работы не менее 3-х лет, не менее 50% от общего числа сотрудников, по каждому охраняемому объекту (предоставить письмо в произвольной форме с информацией о штатном наличии охранников в каждом населенном пункте оказания услуг с учетом возможности организации графиков дежурств на охраняемых объектах на основании требований трудового законодательства РФ за подписью руководителя).
Охранники: мужчины в возрасте от 25 до 60 лет, прошедшие профессиональную подготовку, имеющие допуск к осуществлению частной охранной деятельности.
- наличие удостоверения личности частного охранника;
- наличие подтвержденной квалификации 4,5 или 6 разрядов;
- наличие и выполнение программы дополнительного обучения как внутри ЧОП/ЧОО, так и с привлечением к учебному процессу специализированных учебных центров;
- прохождение регулярных занятий по огневой/стрелковой и физической подготовки, направленных на их совершенствование (для поста в ДО в п. Соловьевск ПАО «МТС-Банк», где охранник с оружием);
- граждане РФ, хорошо (без дефектов) владеющие русским языком, нормального телосложения (обязательное требование – отсутствие на видимых участках тела пирсинга и татуировок);
- Сотрудники физической охраны, должны иметь базовые навыки работы с техническими системами охранных комплексов и систем видеонаблюдения. Уметь управлять постановкой и снятием объектов (зон) под охрану, контролировать ситуацию на объекте с помощью системы видеонаблюдения.
- Участник должен обеспечить сотрудников форменной одеждой с нанесенными буквенными и цветовыми обозначениями организации и средствами связи за свой счет.
· Имеют действующее соглашение о конфиденциальности с Банком;
· Заполнить анкету участника и опросный лист, подписать согласие на обработку персональных данных.

[bookmark: _GoBack] До 10.00 Мск «25» мая 2022 года компании, желающие участвовать в закупочной процедуре, направляют на адрес электронной почты Zakupki@mtsbank.ru документы, подтверждающие соответствие выше заявленным требованиям.
Закупочная документация будет направлена поставщикам, включенным в список участников по итогам анонса.
*Ценовые предложения на данном этапе не рассматриваются!

Организатор закупочной процедуры:
Центр контроля закупок ПАО «МТС-Банк»
Адрес: г. Томск, пер. Совпартшкольный, д.13
Ответственный: Климков Денис
             Телефон/факс: +7(495) 921-28-00 (доб. 15-429)
E-mail: Zakupki@mtsbank.ru

Дополнительно:
Адрес: г. Москва, пр-т Андропова, д.18 к.1
Ответственный: Слукина Мария
Телефон/факс: +7(495) 921-28-00 (доб. 14-111)
E-mail: zakupki@mtsbank.ru 
