
Уважаемые господа!
ПАО «МТС-Банк» анонсирует проведение закрытого запроса цен на закупку «Поставка оборудования, монтажные и пусконаладочные работы системы охранно-тревожной сигнализации, системы охранного телевидения, системы контроля и управления доступом автоматической пожарной сигнализации, системы оповещения и управления эвакуацией в помещении Регионального Центра г. Томск ПАО «МТС-Банк» по адресу г. Томск, пр. Фрунзе, д. 103»
ЛОТ №1. Поставка и монтаж системы охранного телевидения (СОТ), системы контроля и управления доступом (СКУД).
[bookmark: _GoBack]ЛОТ №2. Поставка и монтаж автоматической пожарной сигнализации и системы оповещения и управления эвакуацией при пожаре (АПС и СОУЭ).
В закупочной процедуре смогут принять участие любые юридические лица и индивидуальные предприниматели (далее по тексту Поставщики или Участники), которые удовлетворяют следующим требованиям:

В рамках анонса, Участнику необходимо приложить документы подтверждающие соответствия, следующим требованиям:

· У подрядной организации по монтажу и проектированию пожарных систем должна быть действующая лицензия МЧС;
· участник должен обладать подтвержденным опытом выполнения аналогичных работ за последние 3 (три) года (информацию необходимо подтвердить в простой письменной форме с указанием наименования клиента, статуса договора (например: инициирован/в процессе исполнения/завершен) ФИО, телефон, e-mail представителя клиента, отзывы заказчиков – копии, заверенные руководителем организации).
До 10.00 Мск «13» августа 2021 года компании, желающие участвовать в закупочной процедуре, направляют на адрес электронной почты Zakupki@mtsbank.ru документы, подтверждающие соответствие выше заявленным требованиям.


Закупочная документация будет направлена поставщикам, включенным в список участников по итогам анонса.
*Ценовые предложения на данном этапе не рассматриваются!

Организатор закупочной процедуры:
Отдел контроля закупок ПАО «МТС-Банк»
Адрес: пр. Фрунзе, 103д, г. Томск, Россия, 634021
Ответственный: Павлова Евгения
e-mail: Zakupki@mtsbank.ru
Телефон/факс: +7(495) 921-28-00 (доб. 15429)
